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 CERTIDÃO 

LEGISLATURA 2017/2020 

43ª   SESSÃO ORDINÁRIA EM ATA DIGITAL 

 

Aos 03 (Três) dias do mês de agosto do ano 2017 (dois mil e dezessete) pontualmente às 15 

horas, no Plenário do Palácio Dr. Floro Bartolomeu da Costa, sede da Câmara Municipal de 

Juazeiro do Norte, Estado do Ceará, sito à Rua do Cruzeiro n° 217, Centro, reúne-se em Sessão 

Ordinária, sob a Presidência do Vereador Glêdson Lima Bezerra (PMN); Secretariada pelo 

Vereador José Adauto Araújo Ramos (PSC). Contando com a presença dos Srs. Vereadores, 

Auricélia Bezerra (PDT), Damian Lima Calú(PRTB), Domingos Sávio Morais Borges (PPS),   

Francisco Demontier Araújo Granjeiro(PPL), José Barreto Couto Filho (PPS), José David Araújo 

da Silva(PEN), José Nivaldo Cabral de Moura (DEM), Luciene Teles de Almeida (PPS), José Tarso 

Magno Teixeira da Silva(PRP), Paulo José de Macedo(PMDB), Rita de Cássia Monteiro 

Gomes(PDT), e Rubens Darlan de Morais Lobo(PMDB). Anotada a ausência e com faltas 

justificadas dos edis, Antônio Vieira Neto(PEN), Cícero Claudionor Lima Mota (PMN), Cícero 

José da Silva (PPL), Jacqueline Ferreira Gouveia(PRB), Márcio André Lima de Menezes (PDT), 

Rosane Matos Macedo (PPS)  e Valmir Domingos da Silva(PPS).  Feita à chamada  o Senhor 

Presidente, invocando a proteção de Deus e as bênçãos do Padre Cícero declara aberta a 

presente Sessão, de início informa que a Ata da Sessão passado não será submetida a votação 

nesta sessão em virtude da mesma não ter sido concluída a sua transcrição em livro próprio. 

Logo após o Sr. Presidente, comunica que  se encontra no plenário deste Poder, o Ilustre 

Professor do Instituto Federal – Campus Juazeiro do Norte e Coordenador Geral da a Mostra 
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Cientifica do Cariri – MOCICA, Ricardo Ferreira da Fonseca, que solicitou um espaço na Tribuna 

de Honra deste Poder, para convidar todos os edis e também conhecer este evento que está se 

transformando num portfólio da nossa cidade, a II MOCICA que acontecerá na cidade de 

Juazeiro do Norte, no período de 28 de agosto a 01 de setembro de 2017. No grande 

expediente de acordo com o Regimento Interno da Câmara Municipal disporá do tempo 

Regimental de 15 (quinze) minutos, para os seus esclarecimentos. Nomeia uma Comissão 

composta pelas dignas Vereadoras Aninha Teles e Auricélia Bezerra, para conduzi-lo até a Mesa 

dos trabalhos.  Logo após autoriza a Secretária da Casa fazer a leitura do expediente que consta 

das correspondências: Ofício das Vereadoras, Rosane Macedo, Jacqueline Gouveia e do 

Vereador Valmir Domingos, justificando suas ausências nesta sessão por motivo de doença; 

Ofício do Assessor da Comissão de Direitos Humanos e Minorias Leonardo Santana, em 

resposta ao Ofício n° 1160/2017 de autoria do Vereador Tarso Magno, encaminhando o Ofício 

n° 497/2017 do Presidente da Comissão de Direitos Humanos e Minorias (CDHM), Deputado 

Paulão.  Com o pedido de providências em relação à Penitenciária Tourinho, localizada neste 

município. É feito o registro solicitado pela Vereadora Auricélia Bezerra, da Universidade de 

Santa Cruz do Sul, através do Programa de Pós-Graduação em Direitos Sociais Politicas Públicas 

– Mestrado e Doutorado, linha de Pesquisa Politicas Públicas de Inclusão Social, da Professora 

Joseane de Queiroz Vieira, que apresentou sua dissertação acerca dos Conselhos Gestores, o 

Exercício da Cidadania Ativa e da Gestão Democrática Participativa de Politicas Públicas no 

Conselho de Educação do município de Juazeiro do Norte. A Casa recebe convite da Prefeitura 

Municipal de Juazeiro do Norte, através da Secretária Municipal de Educação de Juazeiro do 

Norte/CE, convidando para a I Festa do Livro de Juazeiro do Norte – FLIJUNO, idealizada com o 

objetivo de fomentar a cultura, a leitura e a escrita, bem como, valorizar, fortalecer e divulgar 

produções de escritores da região, dias 10 e 11 de agosto de 2017, de 8 às 20h no Memorial 
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Padre Cícero, com a programação anexa. Sequenciado a Secretária é autorizada a fazer a leitura 

dos requerimentos apresentados por escrito: de autoria da Vereadora Rita Monteiro, 

requerendo o seguinte:  1°) Que seja encaminhado Ofício a Sra. Secretária Municipal de Saúde, 

solicitando se já tem uma data prevista para o abastecimento de medicamentos nos PSFs de 

nossa cidade, pois, a cobrança é muito grande por parte da nossa comunidade, principalmente 

as pessoas mais carentes que acorre aos postos e não recebem seu medicamento; 2º)  Expedir 

Ofício a Sra. Secretária Municipal de Desenvolvimento Social e Trabalho – SEDEST, Isabela 

Geromel Bezerra de Menezes, solicitando que se digne informar se já tem data certa para a 

chegada dos benefícios para as comunidades, como, óculos, segundas  vias de registro e 

casamento civil. Essa Vereadora é procurada constantemente por pessoas que necessitam de 

uma via desses documentos por não terem condições e não estão sendo contempladas porque 

essa pasta ainda não dispõe dos referidos documentos; 3º  Expedir Ofício a Sra. Secretária de 

Infraestrutura, Gizele de Menezes Bezerra Lima, solicitando que  seja aberta e asfaltada as ruas 

do Bairros Santo Antônio, Salesianos, que dão acesso ao Anel Viário ou próximo, como 

também, do Bairro do Socorro, a fim de melhorar o trânsito de acessos de saída para à cidade 

do Crato; 4°) Expedir Ofício ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando se digne manter um diálogo 

com o Diretor do Colégio Salesianos, para juntos conseguir que fosse dado continuação ao 

muro e calçada daquele colégio ao lado da Rua Santa Cecilia, pois, a parte que foi feita deu uma 

nova dimensão aquela artéria, onde os moradores da Santa Cecilia sofriam muito por ser uma 

rua estreita e mão dupla, mas, com a abertura do Centro de Informática melhorou o aspecto 

tornando-a mais larga e menos perigosa. Por essa razão, solicita a viabilidade de dar 

continuação à abertura de todo muro com a colocação do portão, a fim de que aquela via 

pública possa dar melhor acesso de transito e segurança para quem reside nas imediações. É 

uma solicitação justa da nossa comunidade, que requer do Sr. Prefeito que intervenha no 
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sentido de juntamente com o Diretor daquele importante colégio conseguir esse 

melhoramento; 5° - Expedir Ofício ao Sr. Secretário Municipal de Meio Ambiente e Serviços 

Públicos, Luiz Ivan Bezerra de Menezes, solicitando a poda das árvores das Ruas Santa Cecilia, 

São José, Leão XIII, Conjunto Cohabece, Santo Antônio e Antônio Vieira, bem como, a capinação 

e limpeza geral. Outrossim, solicitamos, a reposição de duas lâmpadas na Rua Santa Cecília 

próximo ao nº 772, na Rua São José próximo ao nº 1114, no Bairro Salesianos, pois,  à escuridão 

é reinante  e está trazendo problemas sérios, como roubos, uma vez que referidas lâmpadas 

acendem e apagam a noite toda, deve-se verificar urgentemente o problema existente; de 

autoria da Vereadora Rosane Macedo, coautores, Preto Macedo, Domingos Borges e Damian 

de Firmino, que seja oficiado a Sra. Secretaria de Infraestrutura, solicitando que se digne 

autorizar o conserto da Rua Manoel Balbino da Silva na Lagoa Seca, na pista, sentido 

Barbalha/Juazeiro, que encontra-se totalmente obstruída pelo mato e terra, intransponível e 

não há como entrar na referida artéria vindo da pista, segunda rua após fazer o retorno depois 

do Posto  Casarão na direção de Juazeiro. Outrossim, moradores da Rua Francisca Duarte 

Gouveia no Parque São João, Bairro São José, pedem reposição da lâmpada do poste próximo 

ao n° 576, o quarteirão está às escuras há mais de dois meses. Referida artéria fica por trás do 

deposito da  Zenir; de autoria do  Vereador Cicinho Cabeleireiro, subscrito pelos edis Glêdson 

Bezerra e Rita Monteiro, seja expedido Ofício  ao Sr. Prefeito Municipal e a Sra. Secretária 

Municipal de Saúde,  solicitando se digne viabilizar a construção de um PSF no Residencial 

Minha Casa Minha Vida São Sebastião I e II, principalmente nessa nova etapa que foi entregue, 

a fim de atender a comunidade que ali reside e adjacências, pois, são pessoas carentes e fica 

muito distante dos PSFs de outras localidades e que também não atende se não for da sua área. 

Gostaríamos, outrossim, que o Sr. Prefeito juntamente com a Secretaria de Infraestrutura 

viabilizasse a construção de uma Escola para a citada localidade e estendesse a iluminação para 
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todo o conjunto, por considerarem precária, bem como a iluminação da praça. São 

reivindicações justas dos moradores daquele residencial, considerando que a falta de 

iluminação tem deixado aquela comunidade em polvorosa devido à falta de segurança; de 

autoria do Vereador Demontier Agra, requerendo: 1°. Que seja oficiado a Secretaria de Meio 

Ambiente solicitando que faça a limpeza de todas as ruas e terrenos baldios por trás da 

defensoria pública. Justificando  que os moradores estão reclamando que muitos carroceiros 

estão jogando entulhos em terrenos baldios e até mesmo nas ruas próximo a defensoria; 2º)  

Que seja oficiado ao DEMUTRAN solicitando que destine a área do número 230 a 220 da Rua do 

Cruzeiro exclusivo para moto. Justifica que a citada área não existe espaço para estacionar 

moto e o cidadão que vem assistir as sessões da Câmara Municipal fica sem espaço para 

estacionar sua moto; 3°. Que seja oficiado a Secretaria de Educação solicitando que envie a este 

edil a relação do cardápio, quantidade, horários de distribuição e a forma como é servido o 

lanche dos alunos Justificando que mães de alguns alunos me procuraram e reclamaram que 

algumas escolas que antes forneciam dois lanches, estão fornecendo; de autoria do Vereador 

Tarso Magno, apresenta o seguinte:  1º) Considerando várias e várias reclamações oriundas dos 

moradores da Rua Joaquim Cruz e ruas adjacências, Vila Nova, nos Bairros Aeroporto e 

Pedrinhas, dando conta que o calçamento em pedra tosca encontra-se em péssimo estado de 

conservação, haja vista que não foi colocada o rejunto de cimento e assim causando vários 

buracos nas citadas artérias, razão pela qual sejam encaminhados ofícios ao Exmo. Sr. Prefeito 

Municipal e Ilma. Secretária Municipal de Infra-estrutura, no sentido que possam adotar as 

medidas cabíveis para o melhoramento das citadas ruas; 2º) Considerando reclamação geral da 

população, que há mais de dez (10) dias tenta marcar vários tipos de exames, no entanto, a 

resposta sempre é negativa da secretaria municipal de saúde, por conta da falta de telefone e 

em corolário da rede mundial de computadores ¨internet, sejam encaminhados ofícios ao 
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Exmo. Sr. Prefeito Municipal e Ilma. Sra. Secretária Municipal de Saúde, pleiteando a solução do 

problema encimado, haja vista que está causando grave problema a saúde pública da 

população juazeirense;  3º) Considerando reivindicações de várias entidades amadores 

esportistas, as quais se encontram impossibilitadas de práticas esportivas em nossa cidade, por 

falta de convênio com a gestão do município de Juazeiro do Norte e assim causando sérios 

prejuízos aos atletas e dirigentes amadores,  sejam encaminhados ofícios ao Exmo. Prefeito 

Municipal e Ilmo. Sr. Secretário Munciipal de Esporte e Juventude, pleiteando em caráter de 

urgência o envio a esta Casa Legislativa a mensagem de convênio ou apoio para entidade 

ligadas aos esportes amadores de nossa cidade; 4º) Considerando que a saúde pública do 

município de Juazeiro do Norte, vivencia um verdadeiro caos, onde faltam médicos, exames, 

remédios nos Postos de Saúde: Considerando nos locais tidos como Hospitais, tais como São 

Lucas, Maria Amélia e Estefânia Rocha Lima, a precariedade e o abandono administrativo é de 

causar perplexidade,  sejam encaminhados ofícios ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal e Ilma. Sra. 

Secretária Municipal de Saúde, pleiteando melhor engajamento administrativo, bem como 

resposta do porque a reforma do Hospital Maria Amélia, prometida para ter início no mês de 

julho próximo passado, ainda não ocorrera; 5º) Considerando reclamações constantes dos 

moradores do Bairro São José, dando conta da péssima prestação de serviço dos transportes 

alternativos ou das topiques que circulam naquele populoso bairro, sejam encaminhados 

ofícios ao Prefeito Municipal e Ilmo. Secretário de Segurança Pública, no sentido que possam 

fazer uma avaliação técnica da qualidade do transporte alternativo e sendo o caso, sobrar o 

devido melhoramento. Encaminhados pelos Assessores Parlamentares, Dallsysson e Lanúzia. Os 

requerimentos apresentados por escrito são deferidos pela Presidência, depois de submetidos 

a apreciação do plenário que aprova por unanimidade. Foram apresentados os seguintes 

requerimentos verbais: de autoria do Vereador José Barreto,  indaga o Líder do Prefeito, 
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Vereador Adauto Araújo, se o mesmo pode prestar alguma informação com relação ao 

Precatório, se tem data marcada para pagamento, se   não tem, se já foi feita a folha, se não foi, 

se é o Sistema da Informática que está com problema, pois, não sabe o que está acontecendo 

nesse sentido; Coautores, Tarso Magno, Rita Monteiro e Demontier Agra; de autoria da 

Vereadora Rita Monteiro, esta Vereadora foi procurada por várias pessoas do Residencial 

Minha Casa Minha Vida, São Sebastião I e II, para relatar que o problema está seríssimo em 

relação a parte hidráulica, elétrica, a questão da iluminação, uma praça que ia ser construída 

que não foi, obras inacabadas que está trazendo transtorno para aquela comunidade, como as 

dificuldades dos transportes. Então, gostaria que fosse enviado Ofício para o Senhor 

Governador do Estado do Ceará, o Senhor Prefeito Municipal e o Secretário das Cidades, para 

que tome as devidas providencias com urgência, pois, os moradores estão sendo prejudicados 

sem esses benefícios; Coautor Vereador Glêdson Bezerra; de autoria do Vereador Damian de 

Firmino, que seja enviado Ofício a Secretária de Ação Social, Isabela Bezerra e ao Secretário de 

Agricultura, Romão França, em nome do  pessoal do Parque Antônio Vieira, que estavam com o 

Chafariz  com defeito  na bomba, e este edil procurou o Secretário e o mesmo resolveu  de 

imediato, seja  Oficiado os votos  de agradecimento,  com  cópia ao Senhor Prefeito Municipal; 

Coautores Darlan Lobo e Glêdson Bezerra; de autoria do Vereador Demontier Agra, que seja 

enviado Ofício a Sra. Secretaria de Educação, considerando, que ao passar em frente a algumas 

escolas e presenciou muita aglomeração de crianças nas portas das escolas, em torno de 12:30 

e 13 horas, onde ocorre o risco de acontecer algum acidente  no entorno das escolas por que as 

crianças as vezes ficam brincando. Então, que a Sra. Secretária, autorize que  abra as portas das  

escolas um pouco mais cedo,  pois,  não custa nada abrir as escolas para as crianças adentrar  

meia hora antes do começo das aulas, assim, evitará das Crianças estarem expostas e 

suscetíveis a  algum assalto ou acidente na rua.  Este edil, foi procurado por uma motorista que 
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disse que perto da sua casa existe essa problemática, e que analisando isso em outras escolas, 

realmente fica muito criança na porta das escolas antes de abrir os portões e por isso, pede 

para a Secretária de Educação Professora Loureto,  para rever essa questão e abrir um pouco 

mais cedo às escolas, pois, as crianças  ficarão dentro da escola protegida, estudando e assim 

será melhor para as mesmas; de autoria do Vereador Darlan Lobo, este edil passando na Rua 

Manoel Piraca a que dá acesso a Betolandia e Brejo Seco, a situação na mesma está difícil para 

os moradores daquela região, que  pretende até fazer uma caminhada ou ir na casa de um 

amigo, de um parente, estão disputando o meio da rua com motos e carros, por que os 

moradores daquela Avenida não respeitaram o Plano Diretor da cidade, os muros estão colados 

ao meio fio, não deixaram calçada. Então, que seja enviado Ofício para a Secretaria de 

Infraestrutura e para o Senhor Prefeito Municipal, solicitando que  vá  in loco verificar  que a 

situação é muito difícil para os moradores fazer caminhada ou se deslocar  de um lugar para 

outro, tem que andar no meio da rua, tem lugar que a passagem só dar  22 cm  de calçada. 

Então, uma vez que  o Sr. Prefeito, está ajeitando geral a malha viária da cidade, que veja a 

situação da via que liga o Brejo Seco a Betolândia; Coautores, Rita Monteiro, Gledson Bezerra e 

em nome da Casa; de autoria do Vereador Tarso Magno, considerando, o que lera no jornal 

Folha da Manhã de hoje  o MEC anunciou a instalação de Faculdades de Medicina para cinco 

cidades do Ceará, Crateús, Iguatu, Quixadá e Russas, no entanto, acredita que a cidade do 

Crato, merece também ter sua Faculdade de Medicina, pois, trazendo a referida faculdade  para 

a cidade do Crato, onde Juazeiro já possui, assim como, Barbalha, e vindo essa faculdade para o 

Crato, também vai favorecer a cidade de Juazeiro do Norte. Razão pela qual, pede que seja 

enviado Ofício para o Senador Eunício Oliveira, para que o mesmo possa articular junto com o 

Ministro da Educação, a vinda da Faculdade de Medicina para a cidade do Crato;Coautora Rita 

Monteiro, em nome da Casa, pedido do Vereador José Barreto. Para corroborar a Vereadora 
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Auricélia Bezerra, pede que se o Vereador Tarso Magno, permitir, inserir no seu requerimento 

os votos de parabéns por ter trazido essas 05 Faculdades para esses municípios do Estado do 

Ceará, conseguidas pelo Senador Eunicio Oliveira e os  Deputados Moses e Victor Valim, está na 

entrevista concedida pelos mesmos, seja enviado os votos de  parabéns aos mesmos por esse 

feito. Sendo acatado pelo o Vereador Tarso Magno; de autoria da Vereadora Auricélia Bezerra, 

esta Vereadora vendo a necessidade da nossa cidade em relação aos animais, a castração que é 

muito precária, aliás não existe tratamento,  lembrou que em 2015, foi doado um terreno nesta 

Casa para uma Empresa Veterinária de Lavras da Mangabeira, que  trata de animal de grande 

porte,  e foi pessoalmente a   Clinica que é muito bem estruturada, foi na Faculdade FMJ falar 

com o Diretor para ver a possibilidade de trazer  o vestibular para Medicina Veterinário, e 

lembrou também, que em contrapartida  pediu aqui nessa Casa, que  essa Clínica depois do 

terreno doado fizesse a castração salvo engano, seria de 20 a 30 animais por mês, solicitou 

naquela ocasião da aprovação na  Casa, mas, e não está vendo que a essa clausula esteja sendo 

atendida. Então, que seja enviado Ofício para a  Prefeitura no sentido de ver se foi colocado na 

escritura dessa lei, que no exato momento que construísse essa Clínica mensalmente fizesse a 

castração  de 20 a 30 animais/ mês; Coautores, Gledson Bezerra, Rita Monteiro, Tarso Magno e 

Damian de Firmino; de autoria do Vereador Presidente Glêdson Bezerra, que seja enviado 

Ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, bem como, ao Secretário de Finanças do 

município,  Evaldo Soares, a fim de que  não deixa acontecer neste mês de agosto, aquele 

desconto que ocorreu recentemente com percentuais elevados do Imposto de Renda.  

Infelizmente, foi procurado por vários servidores entre os quais contratados e que exercem 

cargo de confiança, que ainda não receberam seus respectivos salários, e de acordo com essa 

política que  já experimentamos neste ano  2017, quando juntaram dois salários num só mês, a 

alíquota do Imposto de Renda  passa para categoria imediatamente após, e  em resumo, tem 
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pessoas que estão tendo descontos no seu salário na ordem de 27,5% pela tabela do imposto 

de renda, e isso está fazendo com que pessoas enfrente problemas de natureza obvias, se a 

pessoa se programa para fazer os seus pagamentos e de uma hora para outra encontram um 

desconto de R$ 400,00, (quatrocentos reais) R$ 800,00 (Oitocentos reais) às vezes R$ 1000 ( 

hum mil reais) levam um terço do salário do trabalhador, e é bem verdade que pode chegar 

mais tarde aquele mesmo argumento de que no final do ano, poderá declarar o imposto de 

renda e receber o que foi descontado. O prejuízo já fica hoje, por que a pessoa que tem esse 

desconto no seu orçamento deixa de pagar o aluguel, deixa de pagar uma conta, deixa de 

cumprir com suas obrigações, e naturalmente que com isso o mesmo se socorrerá de um 

empréstimo bancário ou de um juro na praça e ao final se receber na íntegra a devolução não 

vai atender a mesma expectativa daquele se  recebesse regularmente. Então gostaria que fosse 

aprovado esse requerimento, já que houve o atraso no pagamento, por exemplo, nas 

Secretarias de Educação, de Saúde, para esses contratos temporários, os diretores das escolas, 

enfim, que agora efetue o pagamento dos gestores,  desses funcionários todos no primeiro dia 

útil do próximo mês, por que se acumular agora os dois pagamentos, certamente o desconto 

será muito elevado e o prejuízo é muito grande para esses trabalhadores; Coautores, Rita 

Monteiro, Tarso Magno, em nome da Casa, pedido do vereador Domingos Borges, exceto o 

nome do Vereador Adauto Araújo, que em seguida requer que  seja enviado Ofício a Sra. 

Secretária de Infraestrutura, pedindo que mande consertar ou  recuperar um buraco que tem 

na Travessa João Romão, na Betolândia, há  muito dias a comunidade vem solicitando, já 

levaram inclusive  a Imprensa naquele local e não foi consertado.  Este edil já pediu várias vezes 

e não foi resolvido, então, pede novamente o envio de Ofício para a Secretaria de 

infraestrutura, para que conserte o mais rápido possível aquele buraco existente na Rua 

Manoel Piraca com Travessa João Romão. Os requerimentos verbais são deferidos pela 
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Presidência depois de submetidos à apreciação do plenário, uma cópia fica arquivada na pasta 

individual dos requerentes, onde a Secretária da Casa é autorizada a fazer o encaminhamento a 

quem de direito.  Pela ordem o Vereador Adauto Araújo, para responder ao Vereador José 

Barreto, que solicitou do líder  do Prefeito uma resposta em relação aos precatórios, e  que edil 

liguei para o Sr. Renato Diretor do Setor de  Recursos Humanos, e o mesmo disse que de 2001 a 

2006 houve um problema de informática, mas, transportaram  o programa e o de 2006 pra 

frente em dois dias está concluído e que acredita que o mais breve possível a questão dos 

precatórios, a parte que compete à Secretaria de Educação estará resolvido. O Vereador José 

Barreto por sua vez  agradece ao Líder do Prefeito Vereador Adauto Araújo a resposta de 

imediato e por  ter se preocupado em atendê-lo. Em seguida o Sr. Presidente verificando que 

nenhuma matéria está dando entrada na Casa, no ensejo a Comissão de Legislação, Justiça e 

Redação Final, bem como, a de Orçamento e Fiscalização, devolvem a Mesa Diretora com o 

devido parecer  as seguintes matérias: Dispõe sobre Mensagem do Executivo Municipal Nº 

013/2017 de 28 de Junho de 2017,  que dispõe sobre o Novo Conselho Municipal de Turismo e 

Romaria de Juazeiro do Norte – COMTUR, conforme específica e dá outras providências; que 

dispõe sobre Mensagem do Executivo Municipal Nº 014/2017 de 28 de Junho de 2017,  que 

autoriza o Executivo Municipal a conceder complementação remuneratória dos cargos de 

provimento em comissão de Diretor Administrativo e Coordenador Pedagógico das Escolas 

Públicas Municipais da Educação Infantil e do Ensino Fundamental, revoga a Lei Municipal nº 

3.330 de 19.09.2008  e dá outras providências; e o que dispõe sobre Projeto de Lei  de autoria 

da Vereadora Rita Monteiro, subscrito por outros edis que  Reconhece de Utilidade Pública a 

JUANORTE – União Amador Desportiva de Árbitros Atletas Profissionais de Educação Física e 

Eventos Esportivos  e adota outras providências. Após fazer minuciosa análise das matérias 

supramencionadas, as comissões resolveram, considerando não vislumbrar quaisquer 
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inconstitucionalidades, e por estarem às mesmas de conformidade com os trâmites legais e em 

total obediência ao Regimento Interno e a Lei Orgânica do Município, opinam sem nenhuma 

restrição pela aprovação das ditas matérias.  Neste átimo, o Sr. Presidente, registra com muita  

satisfação a presença do ilustre Ex-Vereador João Borges, irmão do  colega Vereador Domingos 

Borges, e também, a presença do Empresário André, que vem nos prestigiar na tarde de hoje, e 

logo após coloca os projetos acima citados na ordem do dia. No grande expediente, passa a 

palavra ao Ilustre Professor Ricardo Ferreira da Fonseca, que na forma Regimental irá dispor de 

até 15 minutos para seus esclarecimentos. Ocupa a Tribuna o Professor Ricardo Ferreira, que o 

fazendo agora, saúda os Srs. Vereadores na pessoa do Sr. Presidente Glêdson Bezerra,  

lembrando inicialmente que  já veio a esta Casa várias vezes mostrar os seus projetos, as 

vitórias do povo Caririense, principalmente os alunos da cidade de Juazeiro do Norte, onde em 

2015 foram eleitos na USP, para sediar a primeira a Mostra Científica do Cariri com apoio de 

toda a comunidade científica brasileira, era o momento político, estavam em plena eleição 

municipal, e que não puderam fazer tanta divulgação que assim foi solicitado, mas, ainda 

contou com a presença de alguns Vereadores que se fizeram presentes, como Cláudio Luz, João 

Borges, o próprio Presidente Vereador Glêdson Bezerra, conheceram e naquela oportunidade 

trouxeram  o Astronauta Marcos Pontes, onde quando esteve  na NASA  conversaram com o 

mesmo no sentido de que seria realizada  uma feira e que teriam o   prazer imenso que o 

mesmo conhecesse o Cariri, infelizmente, não era aberto para todos, era para os alunos e que  

gostaria que os Srs. Vereadores,  fossem coautores do que propõe, que na realidade cada um  

luta por algum ideal,  e isso é importante.  Diante dos questionamentos aqui feitos, cita 

inclusive, a questão da notícia de um  morador de rua que fora assassinado em Juazeiro do 

Norte, considerando isso,  falta de educação da gente, e que tem projetos sociais que vão 

desde o problema  do alcoolismo e uso de drogas, até o redimensionamento de rede elétrica, 
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são 82 projetos, e que aqui não levam para frente. Explica que  a MOCICA  nada mais, nada 

menos é, que o reconhecimento desses jovens lá fora,  outras vezes veio a este Poder pedir 

patrocínio para viagem e  sabe que as pessoas esquecem, são muitas coisas, são muitas 

pendências para resolver aqui, e segundo o mesmo “muitas vezes sai do nosso bolso e lembrar 

os senhores que no ano passado me deram o Título de Cidadão juazeirense e me deram por ser 

professor, acredito que seja uma das primeiras vezes que um professor pobre em termos 

financeiros consiga isso, de autoria do meu amigo João Borges, isso para mim, é uma honra e 

uma forma de reconhecimento que ser professor, é uma coisa top”. Disse que era mais fácil 

cancelar a 2ª MOCICA  por que, o Instituto Federal não tem dinheiro, mas, com a situação 

muito difícil começaram a fazer as parcerias, cada Colégio, cada instituição que procurou, um 

concedeu as medalhas, outro os certificados, o outro os crachás, outro pergunta o que 

oferecer, então, isso que dizer que tem um grupo com 40 e poucas pessoas, em um grupo 

muito forte, desde o Delegado da Receita Federal, até um Tenente Coronel que é o Chefe Geral 

da Polícia, passando por vários professores e o pessoal do Brasil que está dando de longe 

suporte, pessoal da USP, o pessoal do Ministério do MCTI, entendeu no caso, a “Lucinha”, 

esteve  aqui o ano passado distribuiu mais de 1000 (mil) livros para os  professores,  e solicitou 

a inclusão da dessa Feira no Calendário Nacional e com isso, adquiriram agora, a condição de 

Feira Internacional de Ciências, onde recebeu esse título em Nova York. Conta que viajou para 

Nova York com o patrocínio da Casa do Eletricista, e mais 02 Colégios, foram a Barcelona com o 

projeto  CREASA, receberam o direito de se filiar nas Feiras de Ciências Europeias. Disse ainda, 

que hoje  têm uma feira  em nossa cidade,  para o Brasil e para o exterior, então, gostaria que a 

Câmara Municipal adotasse a MOCICA, QUE fosse coautores e participassem desse processo, 

por que é muito importante o valor de uma feira dessas, que é um projeto a nível internacional 

para Juazeiro do Norte/CE, uma cidade progresso e a que encontra às vezes muitas pedreiras e 
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essas pedreiras  tem que acabar com as mesmas. Então, faz essa solicitação, gostaria que os 

Srs. Vereadores fossem conhecer, os Vereadores passassem no momento na feira, e  para  

quem quiser conhecer o site disponível é www.mocicawebnode.com., e que portanto, veio a 

este Poder pedir aos Senhores Vereadores, para que divulgue nos meios de comunicação essas 

feira, por que tem muita gente que não sabe o que seja a MOCICA, que se trata de uma feira 

que não tem dono. Para finalizar sensibilizado  agradece a atenção de todos, rogando que Deus 

abençoe os abençoe. Usando da palavra o Sr. Presidente, em nome deste Poder  agradece 

presença do Professor Ricardo Ferreira,  esclarece a feira ocorrerá entre os dias 28 de agosto e 

1º de setembro, acredita que com sua vinda a esta Casa, será feita a divulgação deste evento 

tão extraordinário que uma cidade do interior do Estado do Ceará possa ter, um evento tão 

importante voltado para área de Educação e contar com alunos tão premiados graça a sua 

atuação junto àquela juventude toda. Disse que espera que  o Município de Juazeiro possa 

encampar essa ideia e não permita que a Feira MOCICA, não acabe se o Professor não estiver a 

frente da mesma, e  saia do discurso para a pratica, levar a educação a sério, a Secretaria 

Municipal de Educação Loureto, disse que vai levar professores para a referida feira, resta aos 

Vereadores que faça essa cobrança, para que tenhamos sempre referida feira. Em seguida 

faculta a palavra, pela ordem o Vereador Tarso Magno, deseja boas vindas ao Professor 

Ricardo, ressaltando, que percebe que o mesmo é aquele professor que prende a atenção do 

aluno na forma como  conduz os temas, os debates, pede desculpas ao professor por que teve  

que sair por alguns minutos para resolver problemas familiares, e  perdeu a data do dia da  A 

Mostra, horário e local e no azo, pergunta o que este edil e a Câmara Municipal pode contribuir 

para este evento. Externa os seus votos de parabéns pela vinda a esta Casa, e que este edil dará 

a sua contribuição em prol em tudo que o Professor Ricardo citou.  O Professor Ricardo, por sua 

vez, disse que a Feira acontecerá de 28 de agosto a 1º de setembro, e no site: 

http://www.mocicawebnode.com/
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mocicawebnode.com, contem toda a programação. O que solicita a todos é a divulgação, pois, 

não quer que a MOCICA morra, quer o envolvimento da Sociedade dentro de um bem que é a 

3ª maior Feira do Brasil. Pela ordem o Vereador Demontier Agra, parabeniza o Professor 

Ricardo, destacando que  nos países que valorizam a Educação, o Professor é valorizado, por 

coincidência os países são desenvolvidos, e o Brasil deveria fazer isso, mas, infelizmente,  de 

fato não valoriza o Professor e a Educação repercute em tudo bem na frente. Disse que na 

questão da divulgação  pode requerer que a Câmara Municipal possa usar seu Site para 

divulgar, colocar o link da Feira, para ver a questão do comercial, pode entrar em contato com a 

SEDUC, para que envie ofício para todas as escolas informando sobre a Feira MOCICA, e que 

deverá participar quem quiser. Conclui dizendo que a educação tem que ser vista com bons 

olhos. Pela ordem o Vereador José Barreto, como membro da Comissão de Educação desta 

Casa,  parabeniza o Professor Ricardo pela sua explanação,  mostrando o que devemos fazer 

para o  crescimento do povo  de Juazeiro, principalmente em relação à educação, e solicita se a 

Câmara Municipal puder colaborar financeiramente com o projeto, da sua parte terá total 

apoio. Continuando com a palavra o Professor Ricardo, esclarece que  em nenhuma hipótese 

recebem dinheiro, agora, se quiser colaborar paga a hospedagem de um dos participantes do 

Exterior que fica na ordem de  R$ 450,00 (quatrocentos e cinquenta reais) a semana inteira, e 

ainda conta com 06 (seis) disponíveis, que estão atrás do patrocino. Pela ordem a Vereadora 

Rita Monteiro, como já foi dito, a Educação é à base de tudo e o papel do Educador é 

importantíssimo quando trás coisas boas para passar para os nossos alunos. Parabeniza o 

Professor Ricardo, pelo o tema importantíssimo e parabeniza os alunos, deixando-o ciente que 

quer participar. Na oportunidade comunicar ao Senhor Presidente, que está Vereadora irá se 

submeter no dia de amanhã  a uma cirurgia da tireoide, mas, se Deus quiser estará  

participando dessa feira. Pela ordem o Vereador Demontier Agra, pergunta ao Professor 
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Ricardo se está tendo a  participação da  Prefeitura alguma ajuda, já que o mesmo citou 

algumas empresas particulares e seria importante que procurasse a Secretária de Educação 

para que a Prefeitura oferecesse alguma questão estrutural de palanque ou alguma coisa que a 

Prefeitura já dispõe e assim ficaria até mais fácil a divulgação nas escolas. Esclarece o Professor 

Ricardo, que na verdade tem três Secretários que fazem parte deste grupo, os Secretários  

Michel Araújo,  Douglas e  Hermas, os mesmos são o  norte que tem dentro da Prefeitura, e se 

algo ainda não aconteceu, vai acontecer com certeza. Para concluir o Vereador Demontier Agra, 

disse que uma vez que a Vice- Líder do Prefeito, Vereador  Auricélia, vai falar, juntamente como 

o Líder Adauto Araújo, que serão mais um Link, talvez até mais próximo que os Secretários para 

agilizar a participação. Num aparte a Vereadora Auricélia Bezerra, externa seus votos de 

parabéns ao Professor Ricardo e disse ao mesmo que pode contar com esta Vereadora e que  

patrocinará a estadia de uma das seis pessoas que ainda faltam o  patrocino, para a estadia no 

Hotel de nossa cidade. Para concluir o Professor Ricardo Ferreira Fonseca, agradece a 

Vereadora Auricélia, ressaltando, que  a Vereadora em outra oportunidade ajudou com as 

passagens de uma equipe de meninas para expor um projeto fora desta cidade, e disse a 

mesma que iria  passar o link do  Verde Vale Hotel para que a Vereadora acertasse com a 

Senhora de nome Bela. Agradece a atenção de todos. O Sr. Presidente, para encerrar  agradece 

a presença  do Professor Ricardo Ferreira, e informa que a Secretaria de Educação se 

comprometeu de doar 300 (trezentos) camisas para a Mostra, se precisar de um reforço estará 

aqui a disposição. Deixa-o à vontade nesta Casa para continuar ou não assistindo nossos 

trabalhos e que por motivo superior o professor pede para se ausentar. Em seguida o Sr. 

Presidente verificando que não consta a inscrição de nenhum Vereador na Tribuna, faculta a 

palavra por cinco minutos, dela fazendo uso inicialmente, o Vereador Tarso Magno, que pede a 

compreensão e  atenção do Líder do Prefeito, por que está com algumas reclamações e pedido 
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de ajuda dos Corretores de Imóveis de Juazeiro do Norte, pois, o corretores quando fazem a 

venda de um imóvel tem que ir a Prefeitura  e que a Prefeitura tem feito a avaliação superior  

ao valor real do imóvel, onde dizem  que bate o martelo e não volta atrás do que dizem e dessa 

forma os imóveis não estão sendo vendidos e  com essas medidas o município está perdendo 

os impostos que deveria receber com as vendas.  Disse também que a Prefeitura leva até 50 

(cinquenta) dias para avaliar um imóvel depois de protocolado. Então, pede a compreensão dos 

colegas e que o Vereador Adauto Araújo, verifique se realmente esta ocorrendo isto, por que 

recebeu reclamação de mais de três corretores de imóveis de nossa cidade, por que todos 

estão perdendo, e que inclusive, fala que é o Secretario de Gestão Evaldo, que diz “que é isso 

mesmo e não arreda pé”. Então, gostaria de  convidar o Secretário para que venha a Tribuna 

desta Casa, para que possa explicar por que Juazeiro do Norte/CE, é conhecida como uma 

cidade em crescimento e são vários imóveis sendo construídos em nossa cidade. Pela ordem a 

Vereadora  Rita Monteiro, lembra que é mais um caso de morador de rua assassinado e 

gostaria de pedir novamente através de Ofício a presença do Diretor do Centro Pop, para  ver 

se consegue resolver essa situação. Como também,  pedir o apoio desta Casa, para  conversar 

com a Polícia Civil, para tentar desvendar esse mistério, pois, não podemos ficar de braços 

cruzados e esperar mais outra vítima. Esta Vereadora comunica aos nobres  colegas da sua 

alegria, pois, foi agraciada com um convite dos Romeiros de Murici/AL, convidando para esta 

Vereadora, ir receber o Honroso Titulo de Cidadã  daquela cidade Murici, o que para esta que 

lhes fala é motivo de orgulho muito grande.  Disse ainda que esteve em reunião com o  Ilustre 

Sr. Júnior sobre a questão das Romarias que estão bastante adiantadas, como também, requer 

que seja enviado Ofício ao mesmo parabenizando pelo o que o vem desempenhando naquela 

Secretaria. Comunica outrossim,  a Imprensa  e a Casa, que amanhã irá fazer uma cirurgia de 

Tireoide, e irá passar alguns dias afastada da Câmara Municipal, deixando registrado nos anis 
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da Casa. Pela ordem o Vereador Adauto Araújo, parabeniza a Vereadora Rita Monteiro, por ter 

sido agraciada com o honroso Titulo de Cidadã Muriciense, e pelo trabalho que a nobre 

Vereadora desempenha no atendimento aos Romeiros de Murici em nossa cidade. Em relação 

aos assassinatos de moradores de Rua, este edil já fez requerimentos nesse sentido e  tem que 

se tomar as providencias, por que já é a sexta morte, só aqui em Juazeiro. Pela ordem o 

Vereador Preto Macedo,  agradece a Administração Municipal na pessoa de sua Excelência o 

Prefeito Municipal, Dr. José Arnon, pelo o asfaltamento da Avenida Universitária, como a da  

Beatriz que estão concluindo,  que foi pedido desta Casa e que este edil  foi coautor. Deseja a 

Vereadora Rita Monteiro que Deus e o Padre Cícero, lhe acompanhe na sua cirurgia  para que 

tudo possa dar certo e no átimo, parabeniza a Vereadora pelo o Titulo de Cidadã Muriciense, 

que em nome da Casa devemos enviar os votos de agradecimento. Outrossim, que envie Ofício 

a AMAJU, por que estão multando os Lavadores, este edil é a favor de legalizar mas, chegar de 

repente, como chegaram no Santo Antônio no Lavador que tem perto da Igreja Santa 

Terezinha, que foi multado em  R$: 500,00 (quinhentos reais) e o funcionário disse que chegaria 

até a R$ 55.000,00 (Cinquenta e cinco mil reais). Onde o funcionário é obrigado a atender bem, 

e  dar prazo para que as pessoas se legalizem. Então, que o Secretário tome as providências, 

pois, não é contra a legalidade, mas, a maneira como estão agindo. Pela ordem a Vereadora 

Rita Monteiro, agradece as palavras dos seus pares e  que concorda com o Vereador Preto 

Macedo, quando fala na questão de legalizar, agora, a questão de como estão fazendo não é 

correto,  é abuso de poder, seria bom que enviasse Ofício para todas as Secretarias pedindo 

que respeitassem  as  pessoas, as mudanças para melhorar devem ser feitas, mas, não de forma 

abusiva, e tem que ver as condições dos menos favorecidos,  por que o desemprego está 

grande em todo País, e que ao chegar  no cidade saiba cobrar, não intimidando, e tem certeza 

que o Sr. Prefeito não sebe dessa forma imunda que estão abordando as pessoas. Então, que 
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seja enviado Ofício pedindo para que saibam respeitar as pessoas e terem bons modos. Ainda 

usando da palavra o Vereador Preto Macedo, para concluir diz que o Prefeito e o Secretario não 

sabem disso, a pessoa que foi para fiscalizar não pode impor como fizeram com o cidadão, 

esteve no Gabinete e o Sr. Nilton concordou com este edil que não era para multar dessa 

forma, pois, as pessoas não tem sequer como sobreviver,  quanto mais pagar uma multa de R$ 

500,00 (quinhentos reais), pediu a multa e disse que ia resolver. Usando da palavra o Sr. 

Presidente, parabeniza a Vereadora Rita Monteiro e reafirma a sua admiração pelo o seu 

trabalho, e  sabe  tanto o quanto a Vereadora luta pela causa Romeira, e  como Juazeirense fica 

muito feliz, pela outorga merecidamente a Vereadora Rita Monteiro,  ter recebido esse 

reconhecimento. Pela ordem o Líder do Prefeito, Vereador Adauto Araújo, responde ao 

Vereador Tarso Magno, quanto a questão dos Corretores de Imóveis que já tinha discutido com 

o Secretário de Gestão Evaldo, alguns problemas em relação ao assunto em foco, o mesmo 

disse que tem Corretor de Imóvel que apresenta o valor de R$ 1.000.000,00 ( hum um milhão), 

pedindo que seja avaliado em R$ 300.000 (trezentos mil reais), que também não é justo, e  tem 

que pagar o imóvel com o valor correto, como sabe bem Vossa Excelência. O mesmo disse que 

foi criando um atendimento especial para Corretores de Imóveis se registrado no CRECI,  e a 

questão do tempo para avaliar também estava sendo resolvido, mas, este edil vai intervir junto 

ao mesmo para se inteirar do assunto em foco e o que pode fazer para resolver essa questão. 

Usando da palavra o Vereador Tarso Magno, agradece a sua atenção e disse que recebeu hoje 

essa mesma reclamação, então, pede que o Líder do Governo  veja junto a Administração a 

possibilidade de atender àquela Lei que foi aprovada nesta Casa, e que a tabela atual para 

avaliação dos imóveis, pois, estão usando a tabela de três anos atrás, e os imóveis hoje estão 

bem mais baratos do que há três anos passados. Usando da palavra o Sr. Presidente, disse que 

a arrecadação do IBI de Juazeiro do Norte, teve decréscimo na ordem de R$ 200.000 (duzentos 
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mil reais) a menos, e tem que se rever essa política do governo que pode está trazendo 

problemas para Juazeiro do Norte. Parabeniza os seus pares pela abordagem do tema. Pela 

ordem o Vereador Demontier Agra,  deseja boa sorte a Companheira Vereadora Rita Monteiro, 

pela cirurgia simples que vai se submeter e que para este edil as próximas Sessões não serão as 

mesmas sem a sua presença. Referindo-se à questão da SEMASP, todos sabem que é um tema 

polemico e que afeta diretamente o comercio, mas, se for retirar o bar que o pessoal  coloca 

cadeiras aqui no Centro da cidade, que retire também os da Lagoa Seca, citando por exemplo, 

as cadeiras do Pedro do Serigado e outros ali existentes na Lagoa Seca, onde deixa claro que 

não tem nada contra a nenhum, porém, se é pra retirar que sejam de todos os bairros, não 

apenas de alguns. Assegurando que este edil vai defender os pequenos comerciantes aqui do 

Centro da cidade. Falando sobre o UBER, explica que entrou com um projeto de lei nesta Casa, 

o UBER não está funcionando por conta de uma Lei aprovada ano passado, se trata de uma 

coisa nova e que como edil não pode fugir disso, e no  Projeto que apresentara dar 

oportunidade ao cidadão também de poder participar do UBER, não só taxista, o UBER deu 

certo em  todas as cidades onde existe e que pode dar certo na cidade de Juazeiro, e que nestas 

cidades os taxistas não acabaram, se adequaram ao mercado, isso é uma questão de 

concorrência, essa lei vai de acordo com os anseios populares, e isso é de interesse da 

sociedade, e que irá gerar emprego,  que é exatamente o que o povo mais precisa. Pela ordem 

o Vereador Adauto Araújo, tece comentários com relação à retirada das cadeiras mencionadas 

pelo Vereador Agra, e que a Administração está tentando  adequar, por que se sabe que as 

pessoas precisam ter o seu comercio e gerar suas economias, mas, o que a Prefeitura está 

querendo é desobstruir as calçadas, pois, estão cheias de ferro e as pessoas machucando as 

pernas, o que a prefeitura está querendo fazer é facilitar o transito da pessoas nas calçadas. 

Num aparte o Vereador Demontier, disse que se for desobstruir aqui no Centro, que  
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desobstrua outros bairros, o que este edil está pedindo desde já. Foram suas palavras. Em 

seguida o Sr. Presidente anuncia a Ordem do Dia, autorizando a leitura das matérias em pauta 

para discussão e posterior votação:  Projeto de Lei de autoria do Vereador Glêdson Lima 

Bezerra, coautor Demontier Agra, que Reconhece de Utilidade Pública a Associação Caririense 

de Ciclismo – ACACI e adota outras providências.  Em discussão, não havendo quem queira 

discutir em votação nominal é aprovado por unanimidade com a justificativa do Vereador José 

Barreto, que pede aos seus pares que, quando o colega desse entrada em um Projeto nesta 

Casa fosse feita a defesa do mesmo, para o conhecimento de todos. O Sr. Presidente, por sua 

vez, considera correto, explica que a parte da discussão é para isso, louvo sua atitude e fica o 

aviso que quando o Vereador tiver dúvida em um projeto que faça durante a discussão o 

pedido de esclarecimento.. O Vereador Darlan Lobo por seu turno,  concorda com o Vereador 

José Barreto, pois, quantas vezes o colega do lado pergunta do que se trata o Projeto que está 

em votação. A matéria deve ser clara, para  saber o que realmente esta sendo votado. O Sr. 

Presidente, concorda com os colegas e disse que quando coloca em discussão é justamente 

para dirimir qualquer dúvida. Projeto de Lei de autoria do Vereador Presidente Glêdson 

Bezerra, subscrito pelo Vereador Adauto Araújo, que Oficializa a Travessa São João, a artéria 

com início na Rua Oséias Justino da Silva e término na Rua Expedita Justino da Silva, sentido 

Leste/Oeste, Bairro Aeroporto, nesta cidade de Juazeiro do Norte, Estado do Ceará, e adota 

outras providências. Em votação  nominal é aprovado por unanimidade. Projeto de Lei de 

autoria do Vereador Presidente Glêdson Bezerra, coautor Adauto Araújo, que Oficializa nome 

de Travessa São Pedro, a que tem início na Rua  Oséias Justino da Silva e término na Rua 

Expedita Justino da Silva, sentido Leste/Oeste, Bairro Aeroporto, nesta cidade de Juazeiro do 

Norte, Estado do Ceará, e adota outras providências. Em votação nominal é aprovado por 

unanimidade. Projeto de Lei de autoria do Vereador Damian Lima Calú (Damian de Firmino) que  
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denominada de Praça Monsenhor Azarias Sobreira Lobo,  a praça que está sendo construída no 

Bairro Timbaúba, defronte ao Colégio Tabelião Expedito Pereira, localizada na Av. José Bezerra, 

nesta cidade de Juazeiro do Norte, Estado do Ceará, e adota outras providências. Em votação 

nominal é aprovado por unanimidade, com a justificativa do Vereador autor, que justifica ser 

uma grande honra homenagear o Monsenhor Azarias que foi o primeiro Sacerdote a escrever 

um livro enaltecendo as qualidades e as virtudes do Padre Cícero, fundador de Juazeiro do 

Norte. Projeto de Lei de autoria da Vereadora Rita Monteiro, que Oficializa nome de Travessa 

Raimundo Ferreira, localizada no Bairro Frei Damião, primeira paralela Sul à Rua Dr. Francisco 

Moreira, sentido Leste/Oeste, início na Rua Vereador Robério de Sá Barreto e término na Rua 

José Esmeraldo Pinheiro, nesta cidade de Juazeiro do Norte, Estado do Ceará, e adota outras 

providências. Em votação nominal é aprovado  por unanimidade.  Nada mais constando na 

pauta, nada mais havendo a trata na presente Sessão, o Sr. Presidente agradece a presença dos 

Srs. Vereadores, dos funcionários, da imprensa  e do povo de um modo geral, dando por 

encerrados os trabalhos. 

CERTIFICO que os teores originais da leitura das correspondências, requerimentos, projetos de 

leis em apenso, votações e pronunciamentos se encontra disponível para consultas ou 

controvérsias em relação a esta no arquivo sonoro desta Casa Legislativa, registrado na íntegra 

em CD-ROM. 

O  referido é verdade dou fé. 
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